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Мета: ознайомити учнів з безособовими дієслівними формами на -НО, -ТО, формувати загальнопізнавальні вміння знаходити їх в текстах, розвивати творчі вміння використовувати дієслівні форми у висловлюваннях;виховувати повагу до культурних надбань народу.

Тип уроку: засвоєння нових знань( формування мовної компетенції)

Обладнання: картки, таблиця, роздатковий матеріал.

ХІД УРОКУ:

І Організаційний момент.
ІІ. Ознайомленння з темою,метою, завданнями 

(вислови на дошці)

ІІІ. Усвідомлення теоретичного матеріалу.
1. Колективна робота за схемою- таблицею

ТВОРЕННЯ

  ПАСИВНИЙ ДІЄПРИКМЕТНИК—заміна закінчення на суфікс →О ═безособова форма

                                         Розлитий- розлито

Вибрати з ВПРАВИ 210  дієслівні форми.
 Синтаксична роль- завжди в ролі головних членів. Виражають дію , яка поширюється на предмет.

Усе молоко розлито. Покрито снігом зимове поле. Сріблом налито вітер грудневий.

2 Запис в зошити речень, визначення членів речення.
ІУ. Закріплення вивченого.

1. Дослідження- конструювання. 

Утворити від дієприкметників безособові форми на  -но, -то, ввести у словосполучення. (ДОДАТОК).

2. Вставити з довідки дієслівні форми.

За наше жито ще нас і… Де… зшито на живу нитку, там чекай дірку.

Вилами по воді…  Як набуто, так і … Прийшов дуже рано, тому  тобі й не…

Криво викроєно, зате міцно… Ще не …, а він уже вареників просить.

                      Довідка: бито, писано, збуто, зшито, орано, не дано. 

3. Пояснювальний диктант

Скільки складено пісень, легенд, переказів про рідну батьківську хату.

Усе на світі створено мозолями та праце. Серед лісу ставок прикрашено очеретом. Озимину посіяно вчасно. Скільки сходжено доріг, але завжди вертається людина на тихий материн поріг.

4. «Передай другому естафету»
Учні об′єднуються  в 2 команди. Завдання: по черзі записати в картку дієслівну форму, яка підходить до іменника і по завершенню прокричати всією командою : »Завдання виконано!»

Цвях…                                          
Пшеницю…

Міст…

Слово…

Воду…

Пісню…

Життя…

Книгу…

 Скласти речення з утвореними формами.
У Узагальнення вивченого. Методика «Я ВИВЧИВ,ЩО..»

УІ Підсумок уроку

Д/З Виписати з літератури речення з дієслівними формами.
